



ČÍSLO 138

Zdarma

Co se v Husinci děje nového:

- je vypracován projekt na obnovu lávky přes Blanici u Brašničků; vzhledem k nevyjasněnému postoji majitele příslušného pozemku se ale její stavba zcela jistě zdrží / je možné, že lávka bude přenesena dál proti proudu
- brzy se rozběhnou práce na rekonstrukci obezdění výhonu z Šebelův rybníka; jedná se o akci financovanou z peněz na likvidaci povodňových škod
- z kraje se podařilo získat dotaci na opravu tarasu v Husově ulici podél silnice
- byla zbourána bývalá vodárna u jezu

V pondělním vydání okresních novin jste si mohli přečíst úplný seznam kandidátek usilujících o vaše hlasy v blížících se komunálních volbách. Mnoho nových kandidátek a mnoho nových jmen na nich je dokladem toho, že více lidem není to, co se děje, lhostejné. A ve výhledu dává naději, že v novém zastupitelstvu se objeví noví lidé s novými nápady.

V té souvislosti chci upozornit, že na více kandidátkách jste si mohli všimnout shodných jmen. Je to způsobeno tím, že Registrační úřad MěÚ Prachatice neuvedl u jmen doplňující údaje jako věk a titul. Proto zde chci na základě opakovaných dotazů na mou osobu napsat, že nejsem členem kandidátky TOP 09 ani žádné jiné; jde o shodu jmen.

Milan Zíka

Rada města na svém jednání dne 25.08.2010 projednala:

- Žádost o fin.příspěvek-M.Debnar, schváleno 5 tis.Kč
- Informativní nabídku na plastová okna do KD
- Vyjádření k výstavbě-p.Matějek, p.Kabát,p.Bisková
- Návrh na prodej parc.č.25/2 o výměře 54m²-Nemocnice Prachatice-bude postoupeno do ZM
- Žádost p.Hendrycha o opravu bytu v č.p.43
- Žádost o vyjádření VYKOS-stavba zhrad.domku na parc.č.390/169
- SZIF schválilo platbu výdajů-chodník na Tržišti-577.139,-Kč
- Poskytnutí dotace-Mobilní ozvučovací a osvětlovací technika-postoupeno ZM
- Souhlas se stavebními úpravami v č.p.181
- Fin.pomoc při povodni obci Raspenava ve výši 15 tis.Kč
- Policie ČR-usnesení o odložení věci-podezření ze zneužití pravomoci veřejného činitele

- Stížnost na hlučnou zábavu v hotelu :Na Knížecí“ dne 21.8.2010
- Žádost o povolení zvláštního užívání chodníku – u č.p.16

Informace k volbám do zastupitelstev obcí

Volby do zastupitelstva obce se budou konat ve dnech 15.10.(pátek) od 14.00 do 22.00 hodin a 16.10.(sobota) od 8.00 do 14.00 hodin v místnosti ve dvoře Městského úřadu (proti knihovně). Každý volič obdrží jeden hlasovací lístek formátu A3, kde bude všech 12 stran a sdružení se 163 kandidáty. Hlasování: A) volič může hlasovat tak, že si vybere a označí křížkem 15 jednotlivců z různých stran a sdružení. B) může označit v záhlaví křížkem jednu stranu nebo sdružení a tím dá hlas všem jejím kandidátům. V tomto případě už nemůže označovat jednotlivé kandidáty takto označené strany, neboť se k tomu při posuzování platnosti hlasování nepřihlíží. C) volič může také volit jednu stranu jako celek a současně i jednotlivé kandidáty jiných volebních stran. Tím dává nejdříve hlasy všem jednotlivě označeným kandidátům ostatních volebních stran (kromě té jedné souhrnně označené) a pak ještě tolika kandidátům označené volební strany, kolik činí rozdíl mezi počtem volených členů (15) a počtem jednotlivě označených kandidátů ostatních volebních stran. Tomuto zbývajcímu počtu kandidátů označené volební strany se přidělí hlas v pořadí, v jakém jsou uvedeni na hlasovacím lístku. K případnému označení jednotlivých kandidátů souhrnně označené volební strany se však nepřihlíží. Pokud bude někdo z občanů ze zdravotních či jiných důvodů požadovat přenosnou volební schránku, může to nahlásit na tel.388 331 101.

Hlasovací lístky by měli všichni voliči obdržet nejpozději do 12.října 2010. Pokud hlasovací lístky neobdržíte, můžete si je vyzvednout na Městském úřadě, případně přímo ve volební místnosti.

Eva Grunská

Nabídka zájmových činností:

Pro všechny, kdo chtějí pokračovat nebo začít, bude zase otevřeno cvičení Jógy. Každé úterý od 19.00 do 20.30 ve 2.patře MěÚ Husinec. Podrobnosti na plakátech.

Pro úplně všechny věkové kategorie, bez nároku na jakékoliv „umění“, prostě pouze pro radost a pro pocit, že zpívání k člověku vždycky patřilo, bude znovu (pod hlavičkou DDM Prachatice) otevřen kroužek Housata – pěvecký sbor. Zpívat se bude každé úterý od 16 do 17 hodin ve 2. patře MěÚ Husinec a začínáme 21.září.

Housata – pro děti školou povinné i „děti“ školou již dávno nepovinné. Sebepoznávací hry, práce pro Husinec, a MOŽNÁ! i divadlo. Pátek od 14 do 15 hodin. První setkání 24. září ve 2. patře MěÚ Husinec.

Pro děti od 4 do 6 let a jejich rodiče bude v případě zájmu otevřen kroužek Housátka. Každý pátek od 15.30 do 16.30 ve 2. patře MěÚ Husinec. První setkání 24.září.

Kroužky s Montessori pedagogikou a pedagogikou Franze Ketta budou pro děti od 1 do 3 let, od 3 do 6 a od 6 do 9 let otevřeny v Prachaticích v DDM každé pondělí.

Na všechno a na všechny se těší Martina Zíková (388 331 757, 776 321 638)

Městský úřad zve občany na tradiční **LOUČENÍ S LÉTEM** v sobotu 25.září 2010 od 15.00 hodin. Na dvoře radnice pod pergolou bude hrát NETOLICKÁ 5 s KÁŤOU – dobrá dechovka doplněná o evergreeny a hity let dávno i nedávno minulých. O vaše občerstvení se postará Vojta Kosmata.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ
Projekt: HUSINEC:KOMUNITNÍ ŠKOLA– SYMBOL ŽIVÉ OBCE, fáze I.

Přeměna školní zahrady



Práce na přeměně školní zahrady pokračovali i v době prázdnin. Výsadba rostlin, keřů a stromů na školní zahradě vyžadovala pravidelnou závlhku, o kterou se starali učitelé a pracovníci projektu. Příjemné byly i dokončovací práce na zážitkovém chodníčku, který budou moci žáci v novém školním roce vyzkoušet.

Koordinátor projektu Hrbková Edita

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 10.09.2010 do 11.10. 2010 oslaví:

12.09. Vlastislava VERUŇKOVÁ, Husinec Kostnická 211

15.09. Ludmila BOŠKOVÁ, Husinec Husova 267

26.09. František JORDÁK, Husinec Kostnická 247

03.10. František BOŠKA, Husinec Husova 267

09.10. Karel JAKŠ, Husinec Husova 262

11.10. Žofie MIKOLÁŠOVÁ, Husinec Výrov 1

Noví občanci našeho města: dne 31.07.2010 se narodila Gabriela CHÁNOVÁ, Husinec, Kostnická 241, dne 17.08.2010 se narodila Anna HRONKOVÁ, Husinec Žižkova 315. Rodičům blahopřejeme!

Městský úřad a SPOZ Husinec připravují na čtvrtek, 07.10.2010 ve 14.30 hodin v obřadní síni MěÚ vítání nových občánků obce. Přivítáme Martina TURKA, Karolínu LÁCHOVOU, Terezu KVĚCHOVOU a Miroslavu ŘÍHOVOU. V 15.00 hodin přivítáme další čtyři malé občánky – Antonína VĚTROVCE, Štěpána a Jakuba NOVOTNÝCH a Sandru MICHÁLKOVOU.

Na vítání zveme spolu s rodiči dětí i prarodiče a ostatní příbuzné.

Eva Grunská

10.září v 15.00 proběhne v KD vernisáž výstavy „777 historických fotografií Husince“ , jejímž pořadatelem je pan Milan Vančura. Výstava je završením jeho několikaletého bádání v husinecké historii. Potrvá do 15. září, přístupná bude v sobotu a neděli od 10 do 12 hodin a od 14 do 19 hodin, ve všední dny od 15 do 19 hodin. V sobotu bude navíc v čase od 18 hodin zpestřena promítáním dobových filmů. Zároveň bude na výstavě možné zakoupit zcela novou knihu pana Vančury „Husinec“. Obsahuje 650 stran formátu A5 s 484 fotografiemi a 948 odkazy a vysvětlivkami. Mapuje historii Husince od počátku osídlení tohoto kraje do rozpadu ČSFR. Čerpá z písemných pramenů (archivy státní i soukromé, kroniky, knihy, časopisy) i paměti husineckých občanů. Jsou do ní zapracovány i poslední archeologické nálezy.

Timoteus Č. Zelinka-VYPLNĚNÉ PROROCTVÍ (pokračování)

Seznámil se s několika lidmi - bylť v Husinci po prvé - ale nejúžší přátelství navázal se starým vejrovským pastýřem Jakubem a jeho synem, který se rovněž jmenoval Jakub. Ani se dobře nevědělo, jaké mají příjmení, protože každý z Husince a okolí je znal jen pod jejich křestními jmény. Byli pastýři již celou řádku pokolení a přes svůj prostý zevnějšek byli povahy hluboce myslící. V lesním tichu na okolních pahorcích pod zářivou klenbou oblohy strávili valný čas svého života o samotě a zdálo se jim, že jsou při těch svých svěřených stádech nějak blíže Bohu než ostatní lidé. Starý Jakub pečlivě uchovával ve svém majetku po předcích několik starých knih, tištěných na hrubém papíře starým písmem, jež zdědil po otci a dědovi. Denně vycházel za svým stádem - byl vysoké patriarchální postavy s dlouhým bílým vlasem a plnovousem - a pod paží pravice, v níž třímal dlouhou hůl, nosíval pod pláštěm uschovanou knihu. Na oblíbeném místečku v lesním porostu se pak oddával četbě a rozjímání. Jaké to byly knihy, to nikdo nevěděl. Pastýř se svou rodinou žil uzavřeným životem a takřka se s nikým nestýkal. Přišel-li náhodou někdo za ním na pastvu, vždy včas a obratně ukryl svůj poklad pod vykotlaný pařez staré borovice.

Pták si všiml zvláštní postavy milého starce, jehož někdy doprovázel anebo i zastupoval jeho syn, který povahou a způsobem života jako by vypadl otci z oka. Sledoval je několikrát až na pastvinu, až konečně si jednou dodal odvahy, když byl na pastvě sám mladý Jakub, který byl asi v jeho letech, aby se s ním blíže seznámil. Od té chvíle byl téměř každodenním hostem jejich samoty. Starý Jakub si zvědavého granátníka velmi oblíbil a svěřoval mu mnoho ze svých vědomostí, čemuž se Pták nepostačil ani divit. Bylť Jakub živou kronikou kraje a jeho paměti, zděděné po předcích, sahaly daleko, daleko do minulosti. Snad nebylo druhého člověka v širokém okolí, který by tak dobře znal staré děje městečka Husince a dovedl je vyprávět tak poutavě, s vnitřním západem. Celé dny by byl Pták vydržel poslouchat. Jakub dobře znal každou chalupu starých usedlých rodů, věděl o všech významných událostech jejich života a vypravoval tak plynně, jako by četl z knihy.

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.
Šéfredaktor Mgr.Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc.

Vydalo Město Husinec, Prokopovo náměstí 1, IČO 250449 dne 08.09.2010 jako číslo 138.
Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.